

巴彦淖尔高架路(南二环至南三环)连接线工程进入冲刺阶段

月底将全面通车

呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)作为连接城市高速路网和新机场“大动脉”的一部分,巴彦淖尔高架路(南二环至南三环)连接线工程的施工建设进度一直备受市民关注。昨日上午,呼和浩特晚报记者在施工现场看到,该项目基础建设已基本完成,进入工程冲刺阶段,将于9月底正式通车。

昨日上午,施工现场工人正在进行道路平整和道牙石安装作业,为铺设柏油路做最后的

准备。桥体工程已经完工,桥面东半幅道路平整,标线清晰,已具备通车条件,西半幅道路有施工人员正在进行桥面伸缩缝衔接作业。“这是最后一道伸缩缝,铺设完成后就可以进行清理并施划道路标线。”玉泉区住建局副局长武军介绍,巴彦淖尔高架路(南二环至南三环)连接线工程南起南三环,北至南二环,全长约4.38km,规划为城市快速路,道路红线宽度为60m至75m,采用主线高架+地面辅路的敷设方式,主路

高架双向八车道,地面辅路双向八车道。

据了解,工程施工完成后,向北连接巴彦淖尔快速路高架桥,在云中路高架桥与南二环实现互通;向南连接S43新机场高速路,在通往新机场的同时,与南三环实现互通。

“快速路开通,去往市中心至少能少过四五个红绿灯,能节省不少时间。”玉泉区世纪新村村民田帅告诉呼和浩特晚报记者,附近居民都十分期待家门口这条快速路通车。

2023“金秋双节·惠享生活”购物节今日开幕

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)为贯彻落实市委、市政府关于提振消费的部署和要求,进一步发挥电子商务在活跃消费市场、助力循环畅通等方面积极作用,昨日,呼和浩特晚报记者获悉,由市商务局组织的2023“金秋双节·惠享生活”购物节于今日拉开帷幕。

据介绍,本次购物节紧盯“金九银十”消费旺季,按照“政府组织、企业参与、市场化运作”原则,围绕节日消费需求,组织伊利、蒙牛、海

鹏、苏宁易购、格日勒阿妈、安达便利店等25家企业,利用电商平台、企业App、微信小程序等线上渠道,开展线上主题购物节。活动聚焦食品让利销、本地农产品专销两大板块,推出好礼低至七折、满减打折、满赠促销、限时秒杀等专享特惠活动,商品涵盖月饼糕点、美食餐饮、米面粮油、生活家电、文旅产品等200多种,为广大市民提供质优物美的商品,喜迎欢乐祥和的金秋“双节”。本次活动将持续至10月9日。

我区2023年下半年全国计算机等级考试 9月23日开考

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)我区2023年下半年计算机等级考试(第70次)将于9月23至25日在相关高校举行。为确保各位考生顺利参加考试,昨日,自治区教育招生考试中心发布考试提示。

提醒考生,需提前做好考前准备。备好个人考试证件,考生需携带准考证、有效身份证件参加考试。规范携带考试用品,考生只能携带规定的证件和准考证上写明允许携带的考试用具进入考场,严禁携带手机、无线电作弊器材及其他违规物品进入考场。需要注意的是,考试过程中考生如携带手机等具有发送或接收信息功能的设备,无论使用与否,均将认定考试作弊。

考生须遵守考试时间,根据教育部《NCRE

考务管理规则和手册》(2023年版)规定,考生应在考前20分钟到达考场。考试开考后,迟到考生不得进入考场参加考试。考试开始后,15分钟内,考生不准离开考场。

所有考生必须接受严格、规范的两次人工安检,分别是考试楼宇入口处金属探测仪检查和考场入口的人脸识别。

考生应严守考试纪律,杜绝考试违纪作弊行为。凡有违纪作弊行为的,将按照有关规定予以严肃处理。考试期间举报电话:0471-3261819。

自2023年9月考试起,全国将使用NCRE电子证书替代纸质版合格证书,所有符合取证条件的考生都将获得电子证书,同时不再制作和下发纸质版合格证书。

全区2023年度医保基金监管飞行检查呼和浩特地区启动会举行

守好百姓“看病钱”“救命钱”

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)昨日,根据自治区医保局、卫健委等相关部门2023年医保领域打击欺诈骗保专项整治行动的安排,全区2023年度医保基金监管飞行检查呼和浩特地区启动会召开。

据了解,近年来,我区医保基金规模逐渐扩大,2022年全区职工基本医疗保险收入507.29亿,支出369.07亿元;2022年城乡居民医保财政补助达到人均610元,参保人数1583.11万人,各级财政对居民医保参保补助总和98亿,这是老百姓的“看病钱”“救命钱”,任何违法违规使用医保基金的行为,医保部门将以“零容忍”的态度严肃查处。

此次被检查对象确定原则为随机抽取1家自治区及呼和浩特市检查过的三级定点医疗机构进行检查,主要聚焦检验检查、康复、理疗、骨科、血液净化、心血管内科、耗材等内容。启动会将按照双随机、一公开的要求,现场从基金支出排名前三的民营医疗机构中随机抽取1家进行检查。从市区内基金支出排名前三的单体药店、联体药店分别抽取1家进行检查。确定1家未飞行检查过的旗县区中基金支出最大的人民医院,同时检查土默特左旗人民医院、土默特左旗中蒙医院。

伊利再度提升

中国企业500强榜单排名

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)9月20日,中国企业联合会发布了2023中国企业500强榜单,中国乳业龙头伊利集团凭借2022年1231.71亿元的营业总收入,在榜单上的排名跃升了16位。此外,在中企联首次公布的中国跨国公司100大排行榜中,伊利成为唯一上榜乳企。

作为乳业龙头,伊利通过全面创新领跑、全链数智化升级,引领中国乳业高质量发展。此次伊利在中国企业500强排名稳步提升,再次展现了中国乳企的强劲增长势能,为乳业高质量发展提供了样本。

推动中国乳业高质量发展,需要不断加快乳业智能化进程。多年来,伊利致力于完善全链条覆盖、全场景渗透、全方位互动、全品类共享的“四全运营体系”,全面赋能乳业转型升级。



为了全面提高在校大学生禁毒法治意识,为呼和浩特市创建全国禁毒示范城市营造浓厚氛围,昨日上午,呼和浩特市首届禁毒主题校园万人公益跑活动拉开帷幕。

当日上午,首场宣传跑步活动在内蒙古电子信息职业技术学院举行,吸引近千名大学生激情开跑,倡导健康生活、远离毒品的理念。

图为工作人员为大学生发放禁毒宣传册。

呼和浩特晚报记者 安娜 摄影报道